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Tisztelt Csókakőiek!

Szeretettel köszöntöm Önöket 
az új esztendőben! 

Az elmúlt hónap ismét bővel-
kedett eseményekben. Vasárna-
ponként együtt ünnepelhettünk 
az Adventi Várakozás rendez-
vénysorozaton. Szeretném meg-
köszönni minden civil szervezet-
nek, segítőnek, akik díszítettek, 
színpadot ácsoltak, forralt bort 
és teát főztek, zsíroskenyeret 
kentek, süteményt sütöttek, gyer-
mekprogramot szerveztek, ké-

peket készítettek, hangosítottak, 
árusítottak, műsorral és előadás-
sal kedveskedtek, fenyőfákat 
adományoztak, így járulva hozzá 
ehhez a csodához! A Szent Donát 
templomban szívet-lelket melen-
gető zenei élményben részesül-
hettünk a karácsonyi koncerten. 
A foci szerelmeseit a Téli Kupa 
várta és várja januárban is az ál-
talános iskola pályáján minden 
vasárnap. A Vár-lak Porta szerve-
zésében a Szilveszteri Közösségi 
és Túranapon száznál is többen 
vettek részt, öregbítve ezzel Csó-

kakő hírnevét, köszönjük a szer-
vezőknek!

Új év, új remények. Szent 
Ágoston gondolatával kívánok 
mindenkinek jó egészséget, örö-
met és békességet a 2025. évben:

„BÍZD A MÚLTAT ISTEN 
IRGALMÁRA, A JELENT IS-
TEN SZERETETÉRE, A JÖVŐT 
ISTEN GONDVISELÉSÉRE!”

Tisztelettel: Lévai Ildikó 
polgármester

2025. január 6. 
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2024. december 17-én Fehérvár-
csurgó Községi Önkormányzat Kép-
viselő-testülete és Csókakő Községi 
Önkormányzat Képviselő-testülete 
együttes testületi ülést tartott. 

Napirendre a Fehérvárcsurgói 
Közös Önkormányzati Hivatal lét-
rehozásával összefüggő kérdések 
kerültek.

A Csókakői Közös Önkormány-
zati Hivatal jogutód nélkül szűnt 
meg, a székhelyhivatal szervezeti 
egység 2025. január 1. napjától a 
Fehérvárcsurgói Közös Önkormány-
zati Hivatal Csókakői Kirendeltsé-
geként működik. 

A képviselő-testületek elfogadták 

a Fehérvárcsurgói Közös Önkor-
mányzati Hivatal Alapító okiratát is.

A közös munka számos 
lehetőséget rejthet a két település 
számára, melyben a legfontosabb cél 
a közjó szolgálata. 

Lévai Ildikó polgármester 
2025. január 6.

Önkormányzati Hírek

2024. december 10-én a Csóka-
kőiek Csókakőért Facebook olda-
lon megjelent egy írás:

Tisztelt Csókakőiek!

A 2024.11.26.-i közmeghallga-
táson kaptam egy kérdést arra vo-
natkozóan, hogy az októberi átadás-
átvétel megítélésem szerint pozitív 
összeggel/mérleggel történt-e? Saj-
nos erre vonatkozóan akkor nem 
álltak rendelkezésemre adatok, ezért 
nem tudtam egyértelmű választ adni. 
Az Állami Számvevőszék 2024. 
december 3. napján közzétette a te-
lepülési önkormányzatok 2024. III. 
negyedév végi vagyoni helyzetét 
bemutató adatokat és a legfontosabb 
mutatószámokat, valamint az ezek 
alapján készített elemzést. Ennek 
célja “az önkormányzati gazdálko-
dás átláthatóságának növelése, il-
letve az idei önkormányzati válasz-
tásokat követően felálló új képvise-
lőtestületek munkájának segítése” 
valamint, hogy “helyben élők aktu-
ális és átfogó képet kaphassanak az 
önkormányzatok tényleges gazdasá-
gi helyzetéről”. A 2024. szeptember 

30-i átadás-átvételi állapotot tükröző 
adatok köre egyebek mellett kiter-
jed az önkormányzatok 2024. évi 
költségvetése kiadási főösszegének 
és bevételi főösszegének százalékos 
teljesítésére, az önkormányzatok 
pénzkészletére, hitelállományára, az 
önkormányzati vagyon változásaira, 
illetve a folyamatban lévő beruházá-
sok, felújítások számára és tervezett 
összköltségére is.

Csókakőre vonatkozóan ez azt 
jelenti, hogy (Forrás: www.asz.hu): 
- Az önkormányzat megtakarításai   
   (Ft) 0 Ft 
- Az önkormányzat pénzkészlete (Ft)  
  11 151 403 Ft 
- Követelések (Ft) 1 752 089 Ft 
- Követelések azok a kintlévőségek,  
  amelyek megfizetését várja az 
  önkormányzat a vevőitől, adósaitól.
- Kötelezettségek (Ft) 26 263 977 Ft 

Kötelezettségek olyan tartozá-
sok, amelyek esetében a partner tel-
jesítette a szerződésben vállaltakat, 
az önkormányzat elismerte a partner 
teljesítését, a számlát befogadta, de 
ki még nem fizette azt.

Részemről ezt tekintem hivatalos 

állapotképnek az átadás-átvételre 
vonatkozóan. Ennél a pillanatkép-
nél az Állami Számvevőszék adatai 
alapján a mérleg nem pozitív.

Amennyiben az Állami Számve-
vőszék adatait összenézzük szom-
szédos és hasonló méretű más tele-
pülések adataival (kép), egyértelmű-
en láthatjuk, hogy Csókakő anyagi 
helyzete jelentősen rosszabb a többi 
településénél. Más településeken 
100 millió feletti pénzkészletről be-
szélhetünk, a pénzkészlet 10%-t meg 
nem haladó tartozással, közben Csó-
kakőn a tartozás duplája a pénzkész-
letnek. Ez megválaszolja a közmeg-
hallgatáson feltett másik kérdést: 
miért kell megnéznünk az elmúlt 5 
év adatait? Úgy gondolom nagyon 
fontos, hogy lássuk és megtaláljuk, 
melyek azok a területek, ahol vál-
toztatnunk kell. Mindezt, nem azért 
mert korábban rosszul csináltak va-
lamit, vagy hibást keresünk, hanem 
azért, hogy szeretett falunk, Csóka-
kő pénzügyi helyzetét stabilabbá te-
gyük, és ezáltal lehetőséget teremt-
sünk pályázatokra és fejlesztésekre. 

Tisztelettel: Bálint Péter
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A fent cenzúrázatlanul leközölt 
cikkre, a pl. cca 1500 csókakői lakos 
félrevezetését leírt kommenteket cá-
folva a következő tájékoztatást kívá-
nom adni: 

A cikk megjelenése után Dr. 
Klima Olga jegyző Csókakő Közös 
Önkormányzati Hivatal soron kívüli 
belső ellenőrzését rendelte el. Ennek 
lehetőségére folyamatosan kapott 
Bálint Péter képviselő úr is tájékoz-
tatást, nem csak a testületi ülésen, 
de az újonnan felállítandó közös ön-
kormányzati hivatali egyeztetések 
során Mór város polgármestere is 
elmondta, a papírok nem szaladnak 
el, ha úgy érzik, hogy okuk van a 
bizalmatlanságra, kérjenek külső au-
ditot, erre azonban írásos formában 
semmiféle igény nem került benyúj-
tásra a hivatal felé. 

Az ellenőrzés célja az Állami 
Számvevőszék a települési önkor-
mányzatok 2024. III. negyedév 
végi pénzügyi helyzetét jellemző 
főbb adatok című elemzésbe meg-
állapított 26 263 977 Ft összegű 
kötelezettség és a Csókakő Községi 
Önkormányzat 2024. 10. 02. napi 
könyvelési adatok valódiságának 
felülvizsgálata.  A belső ellenőrzés 
megállapításai a következők:

Az elemzés adatforrását a telepü-
lési önkormányzatok és költségveté-
si szerveik 2024. évi III. negyedévi 
időszaki költségvetési jelentésé-
nek és időszaki mérlegjelentésének 
összevont adatai, illetve az ÁSZ 
adatbekérése alapján a települési 

önkormányzatok által rendelkezés-
re bocsájtott tanúsítványok 2024. 
szeptember 30-ára vonatkozó adatait 
jelentik. Az időszaki költségveté-
si jelentés, az időszaki mérlegje-
lentés, valamint a tanúsítványon 
szereplő adatok megfelelőségét az 
ÁSZ nem vizsgálta felül, az elem-
zéshez az önkormányzatok által 
szolgáltatott adatokat változtatás 
nélkül használta fel.

A kötelezettségként megállapí-
tott 26 263 977 Ft összeg a Csókakő 
Községi Önkormányzat (25 656 318 
forint) és a Csókakői Közös Önkor-
mányzati Hivatal (607  659 forint) 
KGR 11 rendszer 2024. évi Időközi 
mérlegjelentés – III. negyedév adat-
szolgáltatás adattartalmából adódik 
össze. Az adatszolgáltatást a Magyar 
Államkincstár Illetékes Igazgatósá-
ga pénzügyileg jóváhagyta.

A 2024. 12. 27. napi főkönyvi 
kivonat alapján a Csókakő Közsé-
gi Önkormányzat 21 088 190 forint 
összegű kötelezettsége 

adótúlfizetésből 20  488  827 fo-
rint

továbbadási célból folyósított tá-
mogatások, ellátásból 510 862 forint

és mást megillető megosztott 
gépjárműadó bevételből 88  501 
forint adódik össze.

Az iparűzési adó előleget min-
den cég, vállalkozás büntetőjogi 
felelőssége tudatában nyilatkozva 
fizeti be az önkormányzatnak 
előlegként. A cégek, vállalkozások 
2025. év május 31-ig vallják be a 
2024. évre vonatkozó iparűzési adót 

és ezzel egyidőben az adóelőleg el-
számolását is. Akkor derül ki, hogy 
a fent leírt összegből mennyi, ami 
kötelezettség marad az önkormány-
zatnál.

A cégek, vállalkozások vissza-
igényelhetik a befizetett adót akkor, 
ha többet fizettek előre, mint ami 
eredményt a 2024. évi munkájuk 
hozott. Ha jól számoltak, a pénz az 
önkormányzaté.  Mindaddig viszont 
ez kötelezettségként mutatkozik az 
önkormányzat költségvetésében.

Mivel szeptember végén nem 
egy lezárt évről beszélünk, a már 
rendezett kifizetések is könyvelésre 
várnak.

Akkor az igényelt egyszerűség 
kedvéért összegezném a leírtakat: 

Bálint Péter képviselő úr a kötele-
zettségekre olyan fogalmazást írt le, 
mellyel azt sugallta, hogy az önkor-
mányzatnak olyan számlái vannak, 
melyeket nem egyenlített ki, vagyis 
tartozása van, részéről ez tekinthető 
hivatalos állapotképnek az átadás-át-
vételre vonatkozóan. A belső ellen-
őrzés adatai alapján tévedett, ezzel 
az írásával megtévesztette a lakos-
ságot és a félrevezető információ 
közlési módja egyértelműen a pol-
gármester és a jegyző lejáratását és 
szavahihetőségét célozta meg.

A fentiek alapján drágán mérik az 
igazságot Csókakőn, mert a belső el-
lenőrzés 400 000 Ft+ÁFA összegébe 
került a hivatalnak.

Lévai Ildikó polgármester
   Csókakő, 2025. 01. 06.

2024. december 30-án a Csóka-
kőiek Csókakőért Facebook olda-
lon megjelent egy írás:

Tisztelt Csókakőiek!

2024.12.14-én 20 óra 47 perckor 
értesültünk róla, hogy a Csókakői 
hírek XXVIII. évf. 11. számában a 
Polgármester asszony által az Ön-
kormányzati hírek cikkében 

(kelt: 2024. október 28.) leírtak: 
„A helyzetet tovább súlyosbít-

ja, hogy településünk jegyzője, Dr. 
Klima Olga jegyzőnő és két közös 
hivatali dolgozó is kérte munka-
viszonya megszüntetését hasonló 
okokra hivatkozva.” 

Nem fedik a valóságot. Kiderült 
ugyanis, hogy a leírtakkal ellentét-
ben a jegyzőnő nem kérte a munka-
viszonya megszüntetését, azaz nem 

mondott fel. Fontos megjegyezni, 
hogy valószínűleg ez sosem ke-
rült volna nyilvánosságra, ha ennek 
nincs hatása az Önkormányzat 2025. 
évi költségvetésére.

Ez a történés több szempontból 
aggályos:

• Egyrészt a Polgármester as�-
szony félrevezette a képviselő testü-
letét és a falu lakosságát. 

• Kicsit másképpen fogalmazva,
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de Dr. Klima Olga jegyzőnő is segí-
tette ezt a félrevezetést a 2024.10.24-
én tartott soron kívüli testületi ülé-
sen: „én viszont elbúcsúzom… azért 
megyek el, mert van olyan hely…”.

• A félrevezető információ köz-
lési módja egyértelműen a képvise-
lők lejáratását, elbizonytalanítását és 
esetleges lemondását célozták. 

Még érdekesebbé válik a törté-
net, ha hozzávesszük a jegyzőnő 
2024.11.26-án tartott közmeghall-
gatáson tett kijelentését, ahol arról 
tájékoztatott mindenkit, hogy Ő már 
augusztusban a környező települése-
ket járta a csákberényi polgármester-
rel az esetleges közös önkormányzat 
létrehozása céljából. Azaz 2 hónap-

pal azelőtt a megbeszélés előtt, mely 
okán a közös önkormányzat felbon-
tását kezdeményezték. 

Ezek ismeretében látható, hogy a 
mi lejáratásunk a közös önkormány-
zat felbontása vagy a „felmondás” 
miatt, erősen gyenge lábakon áll. 

Az, hogy valaki a saját képvise-
lő-testületét félrevezeti, bizalmat kér 
(egyetértő döntéseket és támogatást 
vár) közben félrevezető információk 
alapján célzottan lejárat, teljességgel 
elfogadhatatlan, ahogy a kiabálások-
tól hangos önkormányzati épület (a 
dolgozok számára munkahely) is. 

Nem tudjuk, mi okból szeretné-
nek minket lejáratni vagy lemondás-
ra bírni, mely célunkkal van nagyobb 

probléma, az átláthatóságra való tö-
rekvéssel vagy a fiatalok segítésével. 
Ezt majd a jövő megválaszolja. 

Mi továbbra is kitartunk az igaz-
ság és átláthatóság mellett, igyek-
szünk megszolgálni a belénk vetett 
bizalmat és dolgozunk Csókakőért 
és a Csókakőiekért. 

Azért csak most írjuk ezt a be-
jegyzést, mert időt kívántunk adni, 
hogy helyreigazítással éljenek és hi-
vatalosan informálják a lakosságot. 
Bíztunk abban, hogy ez megtörténik, 
de sajnos nem így lett.

Tisztelettel: 
Bálint Péter, Csöngedi Roland, 

Lőrincz László, Vass Zoltán

A fent cenzúrázatlanul megjelen-
tetett cikkre a következő tájékozta-
tást kívánom adni:

Tisztelt Képviselő Urak!
Mélységesen elkeserítő, hogy 

3 hónap elteltével a képviselői te-
vékenység nem tud a testületi ülés 
keretei között zajlani, nem tudnak 
a Facebook játszóteréről lecsatla-
kozni, teret adva a vélt vagy va-
lós sérelmeket magukba hordozó 
kommentelők végeláthatatlan, sértő 
megjegyzéseinek. Teszik ezt úgy, 
hogy 2024. november 6-án a hozzám 
intézett Nyílt levél Csókakő Polgár-
mesterének írásban azt nyilatkozzák, 
hogy idézem: 

„Mi részünkről a múltat lezárt-
nak tekintjük, bízunk benne, hogy 
egymást támogatva, békében végre 
elkezdhetjük a közös munkát.”

Azóta ez már a harmadik 
Facebook beírásuk az együttműkö-
dés jegyében, de ez az utolsó min-
dent vitt! Érthetetlen és értelmezhe-
tetlen.

Lássuk a tényeket:
2024. szeptember 11-én Dr. 

Klima Olgát jelölte ki a főispán 
személyesen arra, hogy december 
31-ig helyettes jegyzőként ellássa a 

betöltetlen csákvári jegyzői pozíció 
feladatait. Helyettes jegyzőként ki-
zárólag olyan jegyző jelölhető ki, aki 
ellátja mellette a saját alap kinevezé-
séhez tartozó jegyzői feladatokat is. 
Ha az alap jogviszony megszűnik, 
akkor elveszíti a másik hivatal a he-
lyettes jegyzőjét és egyszerre 2 hiva-
tal válik működésképtelenné. 

2024. október 28-án az írtam: „A 
helyzetet tovább súlyosbítja, hogy 
településünk jegyzője, Dr. Klima 
Olga jegyzőnő és két közös hivata-
li dolgozó is kérte munkaviszonya 
megszüntetését hasonló okokra hi-
vatkozva.” 

Számonkérnek, hogy ez nem fedi 
a valóságot, félrevezettem a képvi-
selő-testületet és a falu lakosságát. 
Én nem vezettem félre senkit és erre 
okom sincs, az októberi lapban csak 
az akkor aktuális dolgokat írhattam 
meg. Azonban az tény, hogy az ott 
leírtakkal alul terveztem a végered-
ményt és sajnos nem két közös hiva-
tali dolgozó, hanem három ment el. 
Az igazgatásügyi kolléganő is Csák-
várt választotta, így január 6-ától 
egy 4 órás adóügyi munkatárson és 
szerény személyemen kívül nincs 
más a hivatalban. 

EZÚTON KÉREM A TISZ-
TELT LAKOSSÁG TÜRELMÉT 
ÉS MEGÉRTÉSÉT, MERT AMÍG 
AZ ÚJ KÖZÖS HIVATAL FEHÉR-
VÁRCSURGÓVAL NEM KERÜL 
BEJEGYZÉSRE, ADDIG AZ ÜGY-
INTÉZÉS KORLÁTOZOTTAN 
ÜZEMEL.

Számonkérnek, hogy a jegy-
ző nem adta be a felmondását, ami 
miatt most végkielégítés illeti meg. 
A közös hivatal megszűnésének 
jogszabályi előírásai egyértelműen 
kimondja, hogy közös hivatal meg-
szűnése esetén a jegyző jogviszo-
nya felmentéssel szűnik meg. Talán 
törvénymódosítást vártak volna tő-
lem? Ha bármikor lemondott volna 
a Közszolgálati tisztviselőkről szóló 
törvénynek megfelelően, akkor Csó-
kakő és Csákberény is működés-
képtelen lett volna, hiszen aljegyző 
sohasem volt a spórolás miatt, és 
senki sem rendelkezett a hivatalban 
olyan végzettséggel, hogy a jegyzői 
feladatok ellássa. Nem tudtunk vol-
na testületi ülést, falugyűlést tartani, 
nem lett volna lehetőségünk a szoci-
ális tűzifa, vagy akár a Bursa pályá-
zat beadására sem, nem beszélve a 
településen élők napi ügyeinek inté-
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zését. Ebből is következik, hogy erre 
Önök egyáltalán nem gondoltak.

Azt írják, hogy „A félrevezető 
információ közlési módja egyértel-
műen a képviselők lejáratását, elbi-
zonytalanítását és esetleges lemon-
dását célozták.” Négy fős képviselői 
többségi szavazattal miért van ne-
kem olyan érzésem, mintha rólam 
beszélnének. 

Mindig sértve érzik magukat, és 
ennyi facebook beírás után mit gon-
doljak akkor én?

Ha nem válaszolok: biztosan vaj 
van a füle mögött, mélyen hallgat 
mert takargatnivalója van.

Ha reagálok: magyarázkodik.
Miért is kellene ezeket csinál-

nom?
Meddig kell tűrni az alaptalan 

sértéseiket, meddig kell tartania az 
arcát az embernek képletesen a „po-
fonjaikhoz” a nyugalom és béke ér-
dekében, hogy lecsituljon már ez a 

gerjesztett lavina? Méltatlan ez az 
egész helyzet rám, a jegyzőre és az 
egész településre nézve is, mert írá-
sukkal Önök sem a nyugalmat segí-
tik elő.

Nézzük csak az elmúlt 3 hónapot:
Csákberény Község képvi-

selő-testülete nem kívánt közös 
önkormányzati hivatalt fenntartani 
Csókakő Községi Önkormányzat 
képviselő-testületével, Bognár Gá-
bor képviselő lemondott, régi dol-
gozók elmentek, jegyző más helyen 
dolgozik, mert megszűnt a mun-
kahelye, Lévai Ildikó……hát még 
mindig itt van.  Ezek tények.

Két dolgot kell tisztázni. Önök 
október 1-je óta megválasztott kép-
viselők, ha tetszik, ha nem. Ugyanez 
a helyzet velem is, polgármester let-
tem, ha szimpatikus vagyok, ha nem. 
Nem kell a státuszát senkinek sem 
magyarázni, az eldőlt a választáson. 

Dolgozni kellene végre együtt, és 
nem a szidalmazásokat írogatni a kö-
zösségi oldalon. Most én is higgyem 
el azokat a híreszteléseket, hogy 
3-6 hónapot kaptam, hogy felálljak, 
hogy a választási kampány végre el-
érje a teljes hatalomátvétel sikerét? 

Sok mindent tettek az elmúlt 
3 hónapban, ami számomra sem 
volt szimpatikus, és tettek olyat is, 
amiből sokkal több kellene. Nekem 
akkor is Önökkel kell együtt dolgoz-
nom és ez fordítva is igaz.

Sajnálom, hogy ez eddig így 
alakult, a közös munka rajtam nem 
múlott.

Előzetes engedély birtokában az 
alábbi tájékoztatását teszem közzé.

Ezúton szeretném megköszönni 
a jegyzőnő munkáját, sok sikert és 
jó egészséget kívánok további életé-
ben!

Dr. Klima Olga jegyző levele:
Tárgy: Tájékoztatás

Tisztelt Polgármester Asszony!
A 2024. december 30. napján 

megjelent és csókakői képviselők 
által jegyzett Facebook bejegyzés 
eklatáns példája a hitelesnek feltün-
tetett, azonban egyáltalán nem ellen-
őrzött információknak.

Jelenlegi jogviszonyaim, vagy a 
jövő évben fennálló köztisztviselői 
jogviszonyom vonatkozásában sem 
képviselő, sem polgármester nem 
kért és nem kapott tőlem hivatalos 
tájékoztatást.

A Csókakői Közös Önkormány-
zati Hivatal Csákberény felmondását 
követően jogutód nélkül szűnik meg, 
mely esetre azt írja elő a jogszabály, 
hogy a jegyző jogviszonya felmen-
téssel szűnik meg, végkielégítés fize-
tése mellett. Erről a Kormányhivatal 
állásfoglalást is adott ki. Folyamatos 
jogviszonyomra tekintettel engem 
4 hónap végkielégítés illetett volna 
meg – nem munkáltatói döntés, ha-

nem jogszabályi előírás okán. Azon-
ban szintén jogszabályi előírásoknak 
megfelelően, az új köztisztviselői 
jogviszonyom létesítésére tekintettel 
kizárólag egy havi illetmény került 
számfejtésre. 

A Magyar Államkincstár en-
gedélye alapján a számfejtés és a 
kifizetés még karácsony előtt meg-
történt, így a közösségi közzététel 
ellenőrizetlen és gyalázkodó állítá-
sai alaptalanok. Súlyosbítja a kép-
viselők által szándékosan elvégzett 
torzítást, hogy – szakmai ismereteik 
hiányában – tényként állítják, hogy 
ez a kifizetés súlyos anyagi terhet ró 
a község költségvetésére. A közös 
hivatal költségvetése önálló, állami 
normatíván alapul és az egy havi 
végkielégítésem kifizetése miatt egy 
fillér forrásátadás sem történt a falu 
részéről, az a településnek egyetlen 
forintjába sem került.

Szintén szakmai ismeretek hiá-
nyosságából adódik a „felmondás” 
hiányolása. Jogszabálynak megfele-
lően köztisztviselők esetében a fel-

mondás nem értelmezhető kategó-
ria. A jogszabályban foglalt lemon-
dás pedig megszűnő költségvetési 
szerv esetén a jegyzőre vonatkoz-
tatva szintén irreleváns, mert maga 
a jogszabály rendelkezik arról, hogy 
a jegyző jogviszonya felmentéssel 
szűnik meg a közös hivatal megszű-
nése esetén.

A Facebook megjelenés súlyosan 
becsületsértő hangneme és valótlan 
állításai miatt az érintett képviselők 
felelősek, saját megfogalmazásuk 
és a hangulatkeltésük hatására írt 
kommentek tartalmáért egyaránt. A 
képviselők nekik felróható módon 
állítottak valótlanságokat, tártak a 
nagy nyilvánosság elé ellenőrizetlen 
információkat.

A fentiekre tekintettel a hely-
reigazítási kötelezettség legalább 
ugyanolyan nyilvánossággal kötele-
ző, ahogyan a becsületsértő valótlan-
ság állítása megtörtént. A helyreiga-
zítás elmaradása esetén a megfelelő 
felelősségre vonási eljárást fogom 
kezdeményezni.
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Tájékoztatom egyúttal a Polgár-
mester Asszonyt, hogy kezdeménye-
zésemre 2024. 12. 20. napján belső 
vizsgálat, majd belső ellenőrzés in-
dult. A szakértő által készített doku-
mentum rendelkezésre áll, a hivatal-
ban megtekinthető.

Javaslom a Polgármester As�-
szonynak, hogy a rendkívüli belső 
ellenőrzési jelentésről januárban 
készülő összefoglalót ismertesse a 
korábbi képviselő testületi tagokkal 

és polgármesterrel, illetve jelenle-
gi képviselőkkel, mert az ügyben 
mindenki érintett. Az ellenőrzési 
jelentés tartalma szintén felveti a je-
lenlegi képviselők felelősségét, arra 
tekintettel, hogy a Facebook közzé-
tétel előtt nyilvános testületi ülésen 
tájékoztatást kaptak az adatok szak-
értői értékelésének szükségességét 
illetően, azonban az interneten 
fellelt adatokat és következtetéseiket 
laikusként, és megtévesztő módon 
tényként feltüntetve prezentálták.

Jelen tájékoztatás hivatalos tájé-
koztatásnak minősül.

A tájékoztatás tartalmának kivo-
natos vagy részben történő közzé-
tételéhez semmilyen formában nem 
járulok hozzá. A tájékoztatás belső 
levelezőrendszeren kívüli teljes ter-
jedelmű közzététele előzetes enge-
délyemhez kötött.

Csókakő, 2024.12.31.
Tisztelettel: Dr. Klima Olga -jegyző

Mint polgármester azt gondolom a fent leírtak mindenki számára egyértelművé teszik az elmúlt időszak történéseit.

2024-ben Csókakő közössége egyértelmű döntést hozott.  A választópolgárok jóvoltából arra kaptunk felhatal-
mazást, hogy békében együttműködjünk, ez mind a település képviselőit, mind a vezetőit kötelezi. Önöket nem 
ellenzéki képviselőknek választották, hanem azért, hogy javaslataikkal, ötleteikkel és munkájukkal a település javát 
szolgálják és ne a falu közhangulatát rongálják.

Az elkövetkezendő időszakban a feladat egyértelmű és világos: mindenkinek legyen Csókakő a legfőbb érték!

Lévai Ildikó polgármester
   Csókakő, 2025. 01. 06.

Egyházi Hírek

A VASÁRNAPI EVANGÉLI-
UM MARGÓJÁRA - Mi pedig 
láttuk az ő dicsőségét

„…Mi pedig láttuk az ő dicsősé-
gét, mely az Atya Egyszülöttjének 
dicsősége, telve kegyelemmel és 
igazsággal.” Jn 1,14

János evangéliumának kezdetét 
olvastuk fel a karácsonyt követő má-
sodik vasárnapon. A már karácsony-
kor is felolvasott szakaszból külö-
nösen kitűnik egy mondat: „…Mi 
pedig láttuk az ő dicsőségét, mely 
az Atya Egyszülöttjének dicsősége, 
telve kegyelemmel és igazsággal.” 
(Jn 1,14) Ez a személyes hangvételű 
tanúság olvasható ki az apostol leve-
léből is: „Ami kezdettől fogva volt, 
amit hallottunk, amit a szemünkkel 
láttunk, amit szemléltünk és amit a 
kezünkkel tapintottunk: az élet Igé-
jét hirdetjük nektek. Igen, az élet 
megjelent, láttuk, tanúságot teszünk 

róla, és hirdetjük nektek az örök éle-
tet, amely az Atyánál volt, és megje-
lent nekünk. Amit láttunk és hallot-
tunk, azt nektek is hirdetjük, hogy ti 
is közösségben legyetek velünk. Mi 
ugyanis az Atyával és az ő Fiával, 
Jézus Krisztussal vagyunk közös-
ségben. S azért írjuk ezeket nektek, 
hogy örömünk teljes legyen.” (1Jn 
1-4)

Milyennek is láthatta az apos-
tol az Isten dicsőségét Jézusban? A 
karácsonyi idő bőven ad lehetősé-
get, hogy elmélkedjünk ezen a kér-
désen. A mai prédikációban négy 
népének kiválasztott versszakait 
elemezve próbálok választ keresni 
arra, milyennek is láthatjuk az Úr 
dicsőségét a megszületett Fiúban.

1. Ho 19,5-6 (ÉE 47); Szöveg: Bo-
zóki énekeskönyv 1797
„Nem tudom, mit mondjak örö-
memben,
Hogy téged láthatlak ez életben!

Örömest ringatlak,
Szívemből óhajtlak,
Aludj, aludj!
Magamhoz szorítlak, megcsókollak,
Tégedet szívemből úgy imádlak!
Örömest ringatlak,
Szívemből óhajtlak,
Aludj, aludj!”

Ennek az altatódalnak ez a két 
verse nagyon szépen megfogalmaz-
za, hogy hogyan kell nekünk is fo-
gadnunk az Oltáriszentségben aján-
dékul kapott Krisztust. Az anyai szív 
boldogságaként megénekelt imádság 
a keresztény ember öröme is egyben 
a szentáldozás perceiben. 

A Szűzanya ajkára adott mondat: 
„nem tudom mit mondjak örömöm-
ben” csöndes, de annál mélyebb bol-
dogsága szépen leírja a Krisztussal 
való találkozás ajándékának meg-
rendítő benső örömét, a lélek meg-
hatottságát.
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2. Ho 26/4-5. (ÉE 46); Szöveg: 
Cantus Catholici - Lőcse 1651
„Akarsz-e más éneket? Hívok pász-
torsereget.
Nem énekel senki sem, mint ezek, 
oly ékesen.
Mihelyt kedved megértik, éneküket 
rákezdik:
aludj, kisded, ó, aludj, jászolkádban 
csak aludj!” 

Ebben az altatóban a Szűzanya 
a pásztorok énekét a legékesebbnek 
nevezi. Elgondolkodtató, hogy a 
pásztorok személyében Isten kiket 
részesít abban a kegyelemben, hogy 
elsőként láthatják e nagy titkot. Ez a 
mozzanat sokat elmond arról, hogy 
Isten ajándékát hogyan is leszünk 
képesek befogadni, azaz milyen 
lelkületet kell magunkban is kiala-
kítani, hogy befogadhassuk az Ő 
szeretetét. Sokszor azt gondolhatjuk, 
hogy Isten elsősorban a „nagyok-
hoz” szól, pedig az evangélium két 
nagy Krisztus eseményénél (születés 
és feltámadás) pont az egyszerű em-
berek (pásztorok, Mária Magdolna) 
kapják meg azt az ajándékot, hogy 
elsőként értesülhetnek e nagy titkok-
ról. 

3. Ho 28/3-4. (ÉE 29); Szöveg: 
Cantus Catholici - Lőcse 1651 Sík 
Sándor fordítása 
„Itt az Anya a leány, a Gyermek az 
atyja,
ember lett az Isten itt, föl ezt ki 
foghatja!?
Szolga lett és mégis úr, itt van 
gyámoltalanul,
mégis el nem éred!
Messze, mégis itt jelen, kettős itt a 
rejtelem, 
ésszel föl nem éred!
Sötétségben születik, ki a napfényt 
gyújtja,
istállóban rejtezik, ki a földet tartja.
Rejtik pólyák, szalagok, azt, aki a 
csillagok
ezrét égre szúrja,
sírdogál és nyöszörög, ki az égen 
mennydörög, s a villámot szórja.” 

E gyönyörű, himnuszszerű költe-
mény nagyon mélyen megfogalmaz-
za karácsony titkát, melyet az ember 
„ésszel föl nem érhet”. Rácsodál-
kozhatunk arra, hogy Isten logikája 
ellentétes a bűnös ember érdekeken 
alapuló gondolkodásával. E két vers-
szak különösen szépen leírja azt az 
ellentétet, amely az Isten szeretetét 
jellemzi: életét adta értünk, hogy ne-
künk életünk legyen. (Vö. Jn 10,11-
15) Hangsúlyosan megjelenik a szö-
vegben lévő ellentétekben az, hogy 
Isten hozzánk, a megváltásra szoruló 
emberhez hogyan viszonyul: szolga 
lett az Úr, gyermek az Atya. Ezen 
elgondolkodva rácsodálkozunk arra, 
hogy Isten miattunk lett szolga és 
gyermek, hogy mi emberek az Atya 
szeretetét megkaphassuk.

4. Ho 30/5. (ÉE 38); Szöveg: 
Cantus Catholici - Szegedi Lénárd 
püspök 1674
„Ó Jézus, hogy miránk szálljon 
mennyei kincs,
Azért, ó drága királyom, most sem-
mid sincs.
Ó Jézusom, szent jegyesem,
Nyugodjál meleg szívemen,
Én kedvesem!”

Ennek az utolsó éneknek ez a 
versszaka egész különlegesen fo-
galmazza meg a fentebb már leírt 
gondolatokat. A szegény Krisztust 
mutatja be, aki a szegénységet ér-
tünk vállalta, hogy mi gazdagok 
lehessünk. (Lásd 2Kor 8,9) A most 
„semmid sincs” állapot, amely a 
betlehemi születés nyomorúságos 
körülményeiben nyilvánul meg ta-
lán legmegrendítőbben, nem egy 
szerencsétlen helyzet kényszerű el-
szenvedése, hanem tudatosan vállalt 
állapot, amelyet az Úr értünk akart 
átélni, hogy nekünk „mennyei kin-
csünk” legyen. Krisztus születésé-
ben és halálában is ezt a szegénysé-
get vállalta, az istállóban megszülető 
Úr és a kereszten még a ruhájától is 
megfosztott Megváltó hirdeti, min-
dent nekünk akar adni önmagából, 

azaz önmagát akarja nekünk adni. 
Megtanít egyben arra is, hogy igazán 
szeretni csak azzal és abból lehet, 
ami a miénk. Önmagunkat tudjuk 
igazán odaadni a másiknak, úgy tud-
juk gazdaggá tenni a másikat, hogy 
mi érte szegénnyé válunk.

E szép énekek segítsenek ben-
nünket, hogy mi is „meglássuk az 
ő dicsőségét”, mely dicsőség egész 
másként mutatkozik meg Krisztus-
ban, mint ahogy azt a világ gondol-
ná. Adjunk hálát azért, hogy a kará-
csonyi szent idő lehetőséget hordoz, 
hogy az istállóban megszülető Kis-
dedet ne csak egy szép karácsonyi 
képként szemléljük, hanem meg-
értsük: Isten önmagát adta nekünk 
és értünk, hogy életünk legyen. Ez 
karácsony igazi titka, melyet nekünk 
is életté kell váltanunk a hétközna-
pokban, hogy így „folytonosan be-
ragyogja és megújítsa szívünket a 
mennyből közénk jövő Megváltónk, 
a világ Világossága”. (január 4-i mi-
sekönyörgés, részlet) Ámen.

EVANGÉLIUM
Kezdetben volt az Ige. Az Ige 

Istennél volt, és Isten volt az Ige. Ő 
volt kezdetben Istennél. Minden őál-
tala lett, és nélküle semmi sem lett, 
ami lett. Őbenne élet volt, és ez az 
élet volt az emberek világossága. A 
világosság a sötétségben világít, de 
a sötétség nem fogadta be. Föllépett 
egy ember, akit Isten küldött: János 
volt a neve. Azért jött, hogy tanúsá-
got tegyen, tanúságot a világosság-
ról, hogy mindenki higgyen általa. 
Nem ő volt a világosság, ő csak azért 
jött, hogy tanúságot tegyen a vilá-
gosságról. Az Ige az igazi világos-
ság volt, amely a világba jött, hogy 
megvilágítson minden embert. A 
világban volt, és a világ őáltala lett, 
de a világ nem ismerte fel őt. A tu-
lajdonába jött, de övéi nem fogadták 
be. Mindazoknak azonban, akik be-
fogadták, hatalmat adott, hogy Isten 
gyermekei legyenek; azoknak, akik 
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hisznek benne, akik nem vér szerint, 
nem a test kívánságából, és nem is 
a férfi akaratából, hanem Istentől 
születtek. És az Ige testté lett, és 
közöttünk lakott. Mi pedig láttuk az 
ő dicsőségét, mely az Atya Egyszü-
löttjének dicsősége, telve kegyelem-
mel és igazsággal. János tanúságot 

tett róla, amikor ezt hirdette: „Ő az, 
akiről mondtam, hogy utánam jön, 
de megelőz engem, mert előbb volt, 
mint én.” Hiszen mi mindannyian az 
ő teljességéből nyertünk kegyelem-
ből kegyelmet. A törvényt ugyanis 
Mózes által kaptuk, a kegyelem és az 
igazság azonban Jézus Krisztus által 

valósult meg. Istent soha senki nem 
látta, Isten Egyszülöttje, aki az Atya 
kebelén van, ő nyilatkoztatta ki. 

Jn 1,1-18

Mórocz Tamás plébános
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Csókakő Polgárőrség Felhívása: Drog-,  
Alkohol Problémák és Öngyilkosság Megelőzés –  
Merjünk Segítséget Kérni!

Tisztelt Csókakői Lakosok!
A drog-, alkohol- és öngyilkossági problémák által 

kiváltott mindannyiunk életére. Szeretnénk felhívni a 
figyelmet a jelek felismerésére és a segítségkérés fon-
tosságára. Az alábbiakban összefoglaljuk a legfonto-
sabb tudnivalókat, hogyan ismerhetjük fel a drog- és 
alkoholproblémákat, illetve az öngyilkosságra utaló 
jeleket, és mi a teendő, ha segítségre van szükség.

Drog- és Alkoholproblémák 
Hogyan Ismerhetjük Fel?

A drog- és alkohol problémák befolyásolják az 
egyén életére, elérve a személyiség, kapcsolatok és 
fizikai állapot változását. Az alkoholproblémák is ha-
sonló hatással bírnak, mint a drogok, és sok kezelést 
igényelnek.

Figyelmeztető jelek:
• Hangulatingadozások: A drog- vagy al-

kohol használók gyakran érzelmi hullámvasúton 
élik meg a napjaikat. A hangulatuk gyorsan változ-
hat, irritálttá válhatnak, depresszióval küzdhetnek. 

• Személyiségváltozások: Elhanyagolják a ko-
rábbi hobbijukat, kapcsolataikat, visszahúzódnak, és 
egyre inkább elzárkóznak másoktól.

• Fizikai jelek: A drogok és alkohol ha-
tása a testre is látható: remegés, izzadás, fo-
gyás vagy túlsúly, rossz higiénia és tűnyomok. 

• Szociális problémák: A drog- vagy alkoholfüggő
személyek munkahelyi problémákkal, iskolai nehézségek-
kel, családi konfliktusokkal küzdenek.

Polgárőr Hírek
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Öngyilkosság Megelőzés –  
Hogyan Ismerhetjük Fel?

Az öngyilkosságra hajlamos 
személyek gyakran nem beszélnek 
szándékaikról, de több jelet is ad-
hatnak. Ha az alábbi figyelmeztető 
jeleket tapasztaljuk, ne habozzunk 
segítséget kérni!

Figyelmeztető jelek:
•	 Elzárkózás: A depres�-

sziós, öngyilkosságra hajlamos 
emberek gyakran elszigetelik ma-
gukat, elhanyagolják a családi és 
baráti kapcsolatokat, és távol ma-
radnak a közösségi eseményekről. 

•	 Búcsúüzenetek: Ha va-
laki olyan dolgokat mond, mint 
„jobnátok nélkül” vagy „nem 
érdemes élni”, komolyan kell venni 
ezeket a figyelmeztetéseket.

•	 Fizikai és érzelmi 
változások: Az öngyilkosságra haj-
lamos személyek gyakran szenved-
nek álmatlanságban, étvágytalanság-
ban, vagy éppen túlzott evésben. ezt 
a mély szomorúság, reménytelenség 
érzései is jelezhetik, hogy baj van.

•	 Ajándékok, búcsúüzene-
tek: Egyesek ajándékokat adnak el 
vagy búcsúzó üzeneteket hagynak 
hátra.

Hogyan Kérhetünk Segítséget?
Ha van fent említett problémával 

kapcsolatos aggódunk, fontos, hogy 
minél előbb segítséget kérjünk. Az 
alábbi elérhetőségek bármikor elér-
hetők:

•	 Lelkisegély Szolgálat (116-
123): Az ingyenes, névtelen telefo-
nos segítségnyújtás 0-24 óráig elér-
hető, ahol szakemberek támogatják a 

válsághelyzetekben.
•	 Öngyilkosság Megelőző 

Lelki Segélyvonal (06-80-820-111): 
Egy ingyenes és névtelen vonal, 
amely szintén egész nap elérhető.
Miért Fontos Segítséget Kérni?

A drog-, alkoholproblémák és 
öngyilkosság megelőzésében nem-
csak az érintett személyek, hanem 
azok családja, barátai és a közösség 
számára is kulcsfontosságú. Ha ész-
leljük, hogy valaki környezetünkben 
segítségre szorul, fontos, hogy támo-
gassuk őt, és nem hagyjuk magára a 
problémákkal. Segítségkérés a leg-
fontosabb lépés a gyógyulás útján!

Ne habozzunk! Merjünk segít-
sen és segítsen magunknak!

Fináncz Imre Csókakő polgárőr 
szervezet alelnöke 
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Csókakő ÖTE - Decemberi  
Beszámoló

Parancsnoki gyakorlat az idő-
sek otthonában – együttműködés 
a Móri Önkormányzati Tűzoltó-
sággal

2023.	 december elején a 
Csókakő Önkéntes Tűzoltó Egyesü-
let tagjai részt vettek egy kiemelt je-
lentőségű parancsnoki gyakorlaton, 
amely az idősek otthonában került 
lebonyolításra. A szimulációs gya-
korlat célja egy tűzeset kezelésének 
modellezése volt, melynek során a 
gyors és hatékony beavatkozási pro-
tokollok alkalmazására, valamint a 
mentési és tűzoltási feladatok össze-
hangolására helyeztük a hangsúlyt. 
A gyakorlatot a Móri Önkormány-
zati Tűzoltósággal együttműködés-
ben valósítottuk meg.

Az idősek otthona, mint kiemelt 
létesítmény, különösen veszélyez-
tetett egy esetleges tűzeset esetén. 
Az ott lakók mozgáskorlátozottsága, 
illetve speciális egészségügyi szük-
ségletei miatt az ilyen helyszíneken 
rendkívüli jelentősége van a begya-
korolt mentési eljárásoknak. A gya-
korlat során az evakuálási útvonalak 
tesztelése, a helyszín-specifikus ve-
szélyforrások feltérképezése, vala-
mint a tűzoltási taktikák gyakorlása 
állt a középpontban.

A két szervezet közötti együtt-
működés kiemelkedően eredményes 
volt, különösen az operatív döntés-
hozatal, a kommunikáció és a men-
tési protokollok összehangolása te-
rén. A közös tapasztalatok nemcsak 
a résztvevő szervezetek szakmai fej-
lődését szolgálták, hanem a lakosság 
és az érintett intézmények biztonsá-
gának fokozását is elősegítették.

Közúti baleseti riasztás –  
December 15.

2023.	 december 15-én a 
délutáni órákban a Csókakő ÖTE 
riasztást kapott egy közúti baleset-
hez, amelyben két jármű érintett volt 
utoléréses ütközés során. A hely-
színre érkezve egységünk a Móri 
Önkormányzati Tűzoltóság és az 
Országos Mentőszolgálat szakem-
bereivel együttműködve végezte a 
mentési feladatokat.

A baleset következtében egy sú-
lyos sérültet a mentőszolgálat stabi-
lizált, majd kórházba szállított, míg 
a könnyebb sérüléseket szenvedett 
személyeket a mentők a helyszínen 
látták el. Feladataink közé tartozott 
a helyszín biztosítása, a sérültek 
kimenekítésében való közreműkö-
dés, valamint az érintett járművek 
áramtalanítása és a forgalomterelés 
elősegítése.

Figyelemfelhívás a biztonságos 
közlekedésre

Az ilyen közúti balesetek ismé-
telten rámutatnak a közlekedési sza-
bályok betartásának és a biztonságos 
közlekedés fontosságára. A téli idő-
szak különösen veszélyes, hiszen a 
csúszós utak és a korlátozott látási 
viszonyok komoly baleseti kockáza-
tot jelentenek. 

Ezért szeretnénk mindenkit arra 
kérni, hogy:

- Mindig tartsák be a sebesség-
határokat és a követési távolságot.

- Figyeljenek a körülményekre,
különösen csúszós, jeges úton.

- Vezessenek türelemmel és kö-
rültekintéssel, hogy megelőzhető-
ek legyenek a hasonló esetek.

Boldog új évet kívánunk!

A Csókakő Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület ezúton kíván mindenkinek 
békés, boldog új esztendőt! Köszön-
jük a lakosság egész éves támogatá-
sát, amely nélkül nem tudnánk haté-
konyan végezni munkánkat. Bízunk 
benne, hogy 2025-ben is hozzájárul-
hatunk közösségünk biztonságának 
megőrzéséhez.

Fináncz Imre Csókakő ÖTE

Tűzoltó Hírek
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Decemberi Összefoglaló

December 1. – Advent első vasárnapja 
A közösség együtt ünnepelte az adventi időszak kezde-
tét. Az első gyertya meggyújtása meghitt hangulatban 
zajlott, és az eseményen a helyi általános iskolás hit-
tanosok adtak műsort, amely szép kiegészítője volt az 
ünnepi pillanatoknak.

December 8. – Advent második vasárnapja 
Az adventi koszorú második gyertyájának meggyújtása 
alkalmával helyi óvodások műsora színesítette az ese-
ményt, amely sok érdeklődőt vonzott.

December 9. – Fehérvárcsugói Kö-
zös Önkormányzati Testületi Ülés 
A hónap során Fehérvárcsurgón tartott közös önkor-
mányzati testületi ülésen a települések közötti együtt-
működés erősítését célzó javaslatok kerültek elfogadás-
ra. A testület egyetértett abban, hogy a közös együttmű-
ködés elengedhetetlen Csókakő számára. A megalakuló 
közös kapcsolatok 2025. január 1-jén kezdődnek.

December 10. – Csókakő Képviselő-testületi Ülése 
Csókakő önkormányzata megtartotta decemberi ülését, 
ahol kisebb ügyeket tárgyaltak, de jelentős döntéseket 
nem hoztak. A képviselő-testület a helyi ügyek és fej-
lesztési tervekkel kapcsolatos kérdéseket tekintette át, 
de nem történt komoly előrelépés.

December 15. – Advent harmadik vasárnapja 
Az ünnepi készülődés folytatásaként meggyújtották az 
adventi koszorú harmadik gyertyáját. Az eseményen az 
általános iskola diákjai és a Nők Klubja adtak műsort, 
amely szívmelengető ünnepi hangulatot varázsolt a kö-
zösségnek.

December 17. – Fehérvárcsugói 
és Csókakői Közös Testületi Ülés 
A Fehérvárcsurgói és Csókakői képviselő-testület közös 
ülése a két település közötti együttműködés erősítését 
és a térségi ügyek összehangolását szolgálta. Az ülésen 
elfogadták, hogy a két település közötti kapcsolat 2025. 
január 1-jén kezdődik, és kiemelt figyelmet fordítanak a 
közös fejlesztésekre. Az együttműködés alapját a közös 
célok és a kölcsönös tisztelet képezik.

December 21. – Adventi Hangverseny a Templomban 
Az ünnepi időszak kiemelkedő eseménye az adventi 
hangverseny volt, amely a templom falai között, csodá-
latos zenei előadásokkal ajándékozta meg a közösséget.

December 22. – Advent negyedik vasárnapja 
Az utolsó adventi gyertya meggyújtásával teljessé vált 
az ünnepi koszorú. Az eseményen a Barkócaberkenye 
Néptánccsoport is fellépett, ezzel is színesítve az ünnepi 
készülődést. A közösség szeretetteljes hangulatban ké-
szült a karácsonyra.

A felvételeket a Csókakő TV 
YouTube csatornáján tekinthetik 
meg. Ne felejtsenek el feliratkozni, 
hogy mindig naprakészen értesül-
jenek a legújabb hírekről és esemé-
nyekről! 

www.youtube.com/@csokakotv

A Csókakő TV eredményekben 
gazdag, Boldog Új Évet kíván min-
den kedves nézőjének! 2025-ben is 
számíthatnak ránk a hírek, rendezvé-
nyek és közlemények gyors és meg-
bízható közvetítésében.

Fináncz Imre Csókakő TV 

CSÓKAKő TV Hírek
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